Όνομα:……………………………………………………………….             Στ΄ τάξη

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
1. Να  μετατρέψετε   τα παρακάτω δεκαδικά κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς:
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2. Να μετατρέψετε τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς σε δεκαδικά κλάσματα.

18,3 =
     
          6,94 =

      0,021 = 

7,02 =

          0,97 =

       1,001 = 

3. Να μετατρέψετε   τους παρακάτω μεικτούς αριθμούς σε κλάσματα και το αντίστροφο:
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4. Να βρείτε το Ε.Κ.Π. και το Μ.Κ.Δ.  των αριθμών: 

α)   (6,9,12) =




β)   (3,4,6) =




γ)   (18,36,54) =



δ)   (8,12,20) =
5. Να συμπληρώσετε τους παρακάτω πίνακες:
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6. Ποιος είναι ο φυσικός αριθμός που είναι γραμμένος με τη βοήθεια των δυνάμεων του 10;

 7(103 + 6(102 + 2( 101   = 


7. Να κάνετε τις παρακάτω διαιρέσεις:
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8. Να συμπληρώσετε τους παρακάτω πίνακες:
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9.Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις:
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10. Πόσο κάνει: 

α) 84     =                                                                         β) 73=                                             γ) 55     =                                                                        δ) 39= 

ε) 123  =                                                                                                      ζ)  83= 

11.  Να γίνουν κάθετα οι πράξεις:

α)  24.678+3.457=                   β)  45.869,56+6.768,89=              γ)  346.231-187.989= 

δ)  65.435,1-9.679,98=          ε)  46,3●78=          στ)  25,7●9,32=        ζ)  24.568: 342=

η)  3.458: 36,6= 
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